11 ноября 2020 87 (5891)

# зидомости областная общественно-политическая

Не просто

крутя гайки

издается с апреля 1997 года

Как снизить себестоимость продукции в несколько раз

### Маршал Прошляков: подробности

Книга А.Ф. Агарева о нашем земляке открывает новые страницы его биографии

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА І ПОЛУГОДИЕ 2021 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК Индекс П5431 86 руб. 70 коп./520 руб. 20 коп.

**ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА** Индекс П5432 77 руб. 90 коп./467 руб. 40 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ Индекс П5419 127 руб. 10 коп./762 руб. 60 коп.

**ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА** Индекс П5429 118 руб. 30 коп./709 руб. 80 коп. С КОМПЛЕКТОМ ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Индекс П4710 192 руб. 10 коп./1152 руб. 60 коп.

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

АЛЕКСАНДР ДЖАФАРОВ

## Траектория развития

В РЯЗАНИ ПРОХОДИТ ВТОРОЙ ФОРУМ «ВЕКТОР ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ»

ленарная сессия форума прошла на площадке завода «Технониколь». Форум продолжится сегодня обсуждением промежуточных итогов и хода реализации национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости» в регионах Российской Федерации.

Организатор форума -Агентство развития производственных систем и компетенций при поддержке Регионального центра компетенций – оператора нацпроекта на территории региона. Спикерами пленарной сессии форума стали представители федеральных и региональных органов и структур, вовлеченных в решение самого широкого круга вопросов в части популяризации национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости», организации его мероприятий и распространения идей философии бережливого производства в сфере промышленного производства.

Открывая форум, министр экономического развития РФ Максим Решетников отметил, что повышение производительности труда фундаментальный вопрос, он определяет траекторию экономического развития всей

страны. «Сегодня в национальном проекте участвуют 1900 предприятий, сформирована инфраструктура центров компетенций, обучено множество специалистов. Прочный фундамент, который был создан, собрал команды увлеченных людей, готовых к улучшениям», сказал он.

По словам министра, нацпроект объединяет множество отраслей экономики и за время своей работы смог расширить круг своих возможностей, добавив поддержку экспорта, молодых предпринимателей и специалистов. Максим Решетников подчеркнул, что все это надо сохранить при перезапуске нацпроекта, который планируется на следующий год и должен увеличить число своих участников.

В ходе поездки в Рязанскую область Максим Решетников посетил ООО «Вега-Рязань» и завод «Технониколь». Передовые рязанские производства представил министру губернатор области Николай Любимов.

На ООО «Вега-Рязань» министру был продемонстрирован поток-образец по производству корпусов для автомобильной промышленности, дающий 20% от общей прибыли предприятия. Благодаря участию в национальном проекте и совместной работе с сотрудниками Региональ-



Приемам бережливого производства обучено много специалистов

ного центра компетенций, удалось за два месяца достигнуть повышения выработки готовой продукции на потоке-образце на 10% и сократить запасы незавершенного производства на 32%.

На заводе «Технониколь» Максим Решетников позна-

комился с учебным центром бережливого производства, который был создан здесь в 2018 году. Во многом благодаря работе центра в 2019 году одно из подразделений «Технониколь» - завод «Лоджикруф» - стало лидером Всероссийской премии

«Производительность труда: лидеры промышленности», показав результат в 42,59 млн рублей в год на человека (в среднем по отрасли – 4

млн рублей). Министр высоко оценил результаты, которых удалось добиться рязанским

предприятиям - участникам национального проекта. Отдельно он подчеркнул, что национальный проект стал массовым в регионе и в нем принимают участие уже более 40 предприятий, при этом их количество постоян-

но увеличивается.

Открывая форум, глава области Николай Любимов подчеркнул, что в зале собрались представители 31 региона России.

«Это позволит сверить вектор развития экономического развития на ближайшее время и обменяться опытом реализации национального проекта на местах», - сказал глава региона. Николай Любимов отметил, что в Рязанской области была создана большая база бизнес-решений, которые используются для помощи предприятиям региона, включая вызовы, создаваемые пандемией.

Заместитель председателя Совета Федераци РФ Николай Журавлев отметил, что Рязанская область – один из лидеров реализации национального проекта. По его словам, многие смелые решения, которые были предложены в регионе, будут использованы для дополнительного стимула предприятий в формате всей России.

В ходе пленарного заседания управляющий партнер «Технониколь» Сергей Колесников рассказал об опыте бережливого производства, который масштабируется каждый день на заводах компании. По его словам, фундаментальными основами подобной стратегии управления предприятием являются ориентированность на запросы клиента, сокращение издержек, выстраивание производственной культуры и непрерывный контроль качества продукции на всех этапах.

Директор Центра повышения производительности ВАВТ Екатерина Гришина рассказала о программе «Лидеры производительности», которая сегодня является частью нацпроекта. В ходе пленарного заседания глава области Николай Любимов предложил открыть в Рязани первый региональный филиал данной программы.

«Обучение руководителей предприятий навыкам повышения производительности труда, развитие их управленческих компетенций поможет вывести промышленность региона на новый уровень. Девятнадцать рязанских производителей уже присоединились к программе, и мы видим позитивное влияние на экономику компаний в целом, как меняется мировоззрение собственников и руководителей», – сказал он.

Инициатива была поддержана Екатериной Гришиной: «Главная задача филиала – вовлечь в программу максимальное количество рязанских предприятий и оказать собственникам и руководителям бизнеса индивидуальную консультационную поддержку по вопросам обучения. Рязанская область один из самых активных регионов. И мы рассчитываем, что наше сотрудничество поможет четко понимать запросы предприятий и предлагать решения, которые позволят им достичь ключевой цели нацпроекта – за три года повысить производительность труда минимум на 30%», сказала она.

/ ФОРУМ,



ЗАКОН И ПОРЯДОК

### Народный участковый

В КАНУН ДНЯ РАБОТНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ МАЙОР ПОЛИЦИИ СЕРГЕЙ КОРЕШКОВ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ ВО ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА

нтернет-голосова-ние на федеральном этапе конкурса «Народный участковый» завершилось вчера, а через несколько дней в МВД РФ победитель получит приз – автомобиль УАЗ «Патриот». К сожалению, Сергею Корешкову в этом конкурсе удача не улыбнулась, но успех зависел не столько от него, сколько от желания рязанцев проголосовать за своего участкового. А ведь он вполне достоин права называться лучшим в своей профессии.

В полиции Сергей Корешков служит уже 17 лет, и все это время - участковым уполномоченным. Теперь уже старшим. Участвовать в конкурсе «Народный участковый» решил с единственной целью - узнать, как к нему относятся люди. Региональный этап конкурса выиграл с огромным отрывом от коллег, в интернете собрал самое большое количество

Любимец миллионов, киношный участковый 70-х годов прошлого столетия Федор Иванович Анискин, роль которого исполнил народный артист СССР Михаил Жаров, с легкостью раскрывал преступле-

ния в селе потому, что хорошо знал людей, обладал дедукцией и умел найти подход к каждому односельчанину. Перед съемками фильма режиссера Михаила Лукинского «Деревенский детектив» въедливый Михаил Жаров решил попрактиковаться над ролью милиционера у настоящего участкового инспектора. Сэтой целью он отправился в Заволжский районный отдел милиции города Калинина. Там встретился с Федором Петровичем Афанасьевым, которому суждено было стать прообразом самого известного советского милиционера.

Про рязанского участкового Корешкова художественные фильмы пока не снимали, а вот сюжетов на региональных телекомпаниях «Ока», «Край Рязанский» и «Город» прошел не один десяток. Информповоды Сергей выдает едва ли не ежедневно. То у него на участке в квартире зоопарк организовали и запах стал проникать к соседям, то бабушки заметили в подъезде подозрительных мужчин, то жильцы верхнего этажа залили соседей снизу или молодежь вечером шумно себя вела под окном ветерана. Однажды (в 2012 году это было) в канун новогодних праздников участковый Сергей Корешков изъял почти 9 килограммов одурманивающего вещества – насвая.

Точка по продаже зелья была обнаружена в доме по улице Маяковского. Там в одной из квартир проживал 30-летний гражданин Узбекистана. По словам торговца, сомнительным бизнесом он решил заняться после того, как стал безра-

ботным.. Секрет своей успешной ра-

боты участковый не скрывает: – Если с кем когда-либо общался, я записываю его телефон и стараюсь, чтобы человек тоже про меня знал. Владеть обстановкой на участке - значит контролировать криминальную ситуацию в районе.

По материалам Сергея Корешкова неоднократно воз-



Сергей Корешков

буждали уголовные дела, но у своих коллег - оперов - он хлеб отбирать не собирается, хотя считает, что работы хватит на всех.

 Главная задача участкового – владеть информацией: что происходит на участке и почему это случается, - считает Сергей Корешков. - На моем участке проживают несколько тысяч человек. Рабочий день начинается с обхода административного участка и этим же заканчивается. Участковый обязательно принимает участие в жизни своего участка, района, города. И для меня большая честь - оказаться первым среди лучших участковых области. Я благодарен всем, кто отдал за меня свой голос через социальные сети. Приятно быть «народным» - когда тебя выбирают люди, которые знают твою работу.

Вячеслав Астафьев



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ • Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус • Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен

• Погонажные изделия • Крепеж г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

maloni.ru **■** 708-708

МАЛОНИ

полный СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,

ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ», НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

RV-RYAZAN.RU/документы